NIVEAU 2 1ére partie :
A l’issue de la première partie, vous serez capables de présenter une démarche de développement du rapport de forces, pour la transformation du travail
NIVEAU 2 2éme partie :
A l’issue de cette formation, vous serez en capacité de mettre en œuvre la démarche CGT de transformation de la société pour répondre aux besoins

À l’issue de cette deuxième partie, vous serez en capacité d’expliquer le caractère indissociable de l’emploi industriel, des services et des services publics dans un système mondialisé.

CONSTRUIRE LA REVENDICATION :
Cette formation a pour but de permettre aux militants CGT, notamment aux membres des directions de syndicats, de construire la Revendication avec les syndiqués, les salariés, les agents de leur entreprise, de leur administration.
A partir de leurs connaissances en matière de Qualité de Vie Syndicale, elle met en place des outils qui leur permettront d’élaborer efficacement la Revendication, sur les bases des décisions de congrès.

FANS :
L’accueil syndical : une obligation 
Il s’agit de permettre à celui ou celle qui rejoint la CGT d’en prendre immédiatement possession en tant que copropriétaire. La maison est vaste. Parfois on pourrait s’y perdre. D’où le besoin de repères. 
Mais surtout, c’est une maison toujours en chantier. Un chantier qui réclame la participation de chaque syndiqué(e). Chacune et chacun selon ses possibilités, ses compétences, ses désirs. 
Dit autrement, l’accueil doit donner envie. Envie de savoir, de comprendre, de compter pour un, de dire son mot, d’intervenir, de participer. Être Syndiqué(e) à part entière tout de suite.
Responsable à la politique financière :
À l’issue de cette formation les stagiaires seront outillés pour assumer la responsabilité de la politique financière de leur syndicat. Ils seront en capacité de tenir les comptes du syndicat et d’utiliser les outils informatiques de la CGT à leur disposition.
Combattre syndicalement les idées l’extrême droite :
A l’issue de la journée les stagiaires seront en capacité :
· d’identifier les similitudes et les différences des discours de l’extrême droite entre hier et aujourd’hui.
· De connaître les propos de l’extrême droite et de pointer les sujets sur lesquels nous devons affiner notre argumentation syndicale.
· De travailler sur la posture individuelle, collective et unitaire à avoir face aux salariés, syndiqués, électeurs de l’extrême droite.  

